



PRAVILA RADA NA SAJTU BAR INFO

Predviđeno je da svi novinari redakcije pišu priloge za sajt Bar Info i šalju mejlom, uz fotografije ako ih ima, lektoru do 24 h koji ih prosljeđuje uredniku ili dežurnom/webmasteru.

Sam proces rada urednika ili dežurnog/webmastera, po prispijeću teksta i fotografija, uključuje nekoliko faza:

- Naslov za tekst određuju, urednik ili zamjenik urednika (lektor),
- dežurni na sajtu lektorišu sva saopštenja političkih partija i institucija koja stignu tokom dana u njihovoj smjeni, uz još jednu kontrolu svih tekstova. Ukoliko je nešto sporno, obratiti se uredniku ili direktoru,
- Obradu fotografije u foto-šopu,
- Rad na programu za unošenje podataka teksta,
- Unošenje naslovne fotografije, zatim fotografija i linkova kroz tekst, upis podataka o autorima, upis tagova,
- Postavljanje slajdera.

Ukoliko kroz tekst treba da ide video-prilog, urednik ili dežurni/webmaster ga najprije daunlouduju, pa postavljaju na posebno otvoreni video-kanal na youtubeu *barinfo.tv*, upisuju podatke o autorima i link ubacuju u osnovni tekst. Ukoliko u tekst treba da ide video sa sadržajem koji je uradio neko drugi, a ne novinarska ekipa Radio Bara, potrebno je da autor videa postavi sadržaj na youtube i proslijedi link uredniku ili dežurnom/webmasteru Bar Infa. Na video-kanalu Bar Infa na youtube treba da budu samo snimci čiji su autori novinari Radio Bara.

Sve vijesti koje stignu u redakciju Radio Bara raspoređuju se u pet kategorija: Vijest, Art, Mozaik, Sport i Stranke, s tim što svaka od njih ima svoje potkategorije. Urednik ili dežurni/webmaster ih razvrstava po kategorijama.

Kategorija „Vijesti“ obuhvata informacije iz društva, sfere politike, ekonomije, obrazovanja, uz crnu hroniku i protokol (sastanci i aktivnosti opštinskih zvaničnika).

Kategorija „Art“ posvećena je kulturi i umjetnosti i podijeljena po podkategorijama-granama umjetnosti: muzika, slikarstvo, književnost,

pozorište, film, događaji (aktivnosti na umjetničkom planu koje ne spadaju u ovih pet potkategorija).

Kategorija „Mozaik“ predstavlja dio sajta u kome se objavljuju manje konvencionalni sadržaji. Podijeljena je na potkategorije: „Intervju“, „Tragovi“, „Reportaže“, „Fotografija“ i „Barska riznica“. U „Tragovima“ se objavljuju tekstovi vezani za prošlog i nasljeđe Bara, u „Barskoj riznici“ se obrađuju lokaliteti, građevine i artefakti koji čine kulturnu baštinu Bara, a nisu valorizovani kao spomenici kulture, dok se u rubrici „Fotografija“, objavljuju foto-radovi čitalaca i članova redakcije.

Sport se na Bar Infu u okviru potsajta www.sport.barinfo.me. Za rad na ovom sajtu važe ista pravila kao i za barinfo.me.

Kategorija „Radio Bar“ je postavljena na glavni meni usljed zakonske obaveze da poslovanje firme bude transparentno i vidljivo širokoj javnosti, te sadrži sva programska i ostala dokumenta, shodno Zakonu.

Kategorija „O Baru“ je tzv. „statična“ i predstavlja prikaz naše opštine. Prezentovani su opštinska uprava, Skupština opštine, opštinska preduzeća, sekretarijati i službe, istorija i geografija Bara, spomenici kulture i prirode u barskoj opštini, spisak svih važnih telefona i web-sajtova u opštini. U slučaju potrebe, izmjenu vrši urednik sajta.

Kategorija „Stranke“ sadrži saopštenja političkih partija, koalicija ili grupa građana. Sva saopštenja pristigla u jednom danu objavljuju se jedna ispod drugog, po redosljedu prispjeca. Saopštenja idu uz jednu fotografiju koju šalju partije ili se objavljuje njihov logo. U slučaju da umjesto fotografije šalju snimak, neophodno je da pošalju link, a da snimak prethodno postavite na youtube kanal. Tokom 24 sata moguće je objaviti maksimalno dva saopštenja jedne političke partije, izuzev u slučaju vanrednih situacija ili okolnosti, o čemu će odlučivati uređivački kolegijum.

Tokom izbornog procesa, usvajaju se posebna pravila za predstavljanje političkih partija, koalicija ili grupa građana.

Prilikom državnih ili vjerskih praznika, čestitke političkih partija, preduzeća ili istaknutih pojedinaca se objavljuju jedna ispod druge, po redosljedu prispjeca, u odvojenom tekstu i van rubrike „Stranke“. Čestitke predsjednika Opštine Bar i predsjednika Skupštine Opštine Bar idu zajedno

u odvojenom tekstu. Čestitke predsjednika Crne Gore, Premijera Crne Gore i predsjednika Skupštine Crne Gore, kao i vjerskih velikodostojnika Crne Gore (ukoliko je u pitanju vjerski praznik) objavljuju se u tekstu koja se nalazi u sklopu čestitke Radio Bara i Bar Infa, koja stoji na sajtu do isteka praznika. Čestitke za državne praznike se objavljuju dan prije početka praznovanja.

Vijesti, tekstovi i izjave iz drugih medija se prenose samo uz dogovor sa glavnom i odgovornom urednicom Radio Bara, kao i uz isključivo uz odobrenje glavnih aktera priče.

Na sajtu se ne objavljuju kolumne, blogovi i lični stavovi pojedinaca, objavljeni u drugim medijima.

Sponzorisani tekstovi se objavljuju na sajtu, uz jasnu naznaku „zakupljeni reklamni prostor“. Naplaćuju se po cjenovniku, a za dogovor o izradi i opremi teksta zadužen je Marketing Radio Bara.

Na rotacionom kajronu se objavljuju najave događaja i važne informacije za život građana. Najave isključenja vode i struje, kao i javnih događaja, objavljuju se na kajronu najmanje dan ranije, a važne informacije za građane po prispijeću informacije. Ukoliko je nešto urgentno i izuzetno važno, ne ide na kajron, već se objavljuje kao vijest, da bi bilo vidljivo i ključne riječi u informaciji se bolduju (npr. **Voda nije za piće**).

Banere na sajtu i reklamne tekstove uređuje i osmišljava Marketing služba Radio Bara, kao i dužinu njihovog objavljivanja na sajtu, a postavlja ih webmaster.

DIREKTORKA

Vesna Šoškić

